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Πατριαρχείο Μόσχας

Δνιεπροπετρώφσκ είναι ο επόμενος σταθμός στο
πρόγραμμα της ποιμαντικής επίσκεψης του
Πατριάρχη Κυρίλλου στην Ουκρανία
[gallery]

Στις 24 Ιουλίου 2010 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κύριλλος, ο οποίος
επισκέπτεται την Ουκρανία, έφτασε στην πόλη Δνιεπροπετρώβου. Τον υψηλό επισκέπτη
υποδέχθηκαν στο αεροδρόμιο ο Μητροπολίτης Δνιεπροπετρώβου και Παυλουπόλεως Ειρηναίος, ο
Αρχιεπίσκοπος Κριβοϊ Ρογκ και Νικοπόλεως Εφρέμ, οι Επίσκοπος Γκόρλοφκας και Σλαβιάνσκ
Μητροφάνης, Νοβομοσκόφσκ Ευλόγιος, βοηθός της επαρχίας Δνιεπροπετρώβου, κληρικοί της
επαρχίας και εκπρόσωποι των τοπικών αρχών.

Τα μέλη της αντιπροσωπείας του Προκαθήμενου της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, τα οποία τον
συνοδεύουν στην Ουκρανία, είναι ο Πρωτοσυγκελεύων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης
Σαράσνκ και Μορδοβίας Βαρσανούφιος, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Καθηγούμενος της
Λαύρας του Αγίου Σεργίου Αρχιεπίσκοπος Σέργκιεφ Ποσάντ Θεόγνωστος, ο Υπεύθυνος της
Διοικητικής Γραμματείας Επίσκοπος Σολνοτσνογκόρσκ Σέργιος, ο Πρόεδρος του Συνοδικού
Τμήματος για σχέσεις της Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέας Βσέβολοντ Τσάπλιν, ο Πρόεδρος
του Συνοδικού Τμήματος για πληροφορίες κ. Λεγκοϊντα και άλλοι.

Επίσης τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο καλωσόρισαν κοπέλες στις παραδοσιακές στολές και το
στρατιωτικό άγημα του απέδωσε τιμές.

Μιλώντας στου δημοσιογράφους στο χώρο του αεροδρομίου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος
τόνισε το ακόλουθο:

«Με αίσθημα ιδιαίτερης χαράς και ικανοποίησης πάτησα στη γή του Δνιεπροπετρώβου, περίφημη
για την ιστορία της και για το παρόν της. Η πόλη του Δνιεπροπετρώβου είναι η τρίτη κατά σειρά
μεγαλύτερη πόλη της Ουκρανίας φημίζεται παγκοσμίως ως κέντρο των υψηλών τεχνολογιών και
αναβαθμισμένων επιστημονικών γνώσεων. Με αυτή την πόλη συνδέεται το μέλλον της Ουκρανίας
ως ενός υψηλά ανεπτυγμένου και στο χώρο τεχνολογιών και των επιστημών κράτους. Όμως εγώ ως
ποιμένας ενδιαφέρομαι ιδιαίτερα με τη δύναμη της πίστης αυτών των ανθρώπων, οι οποίοι
κατοικούν εδώ. Κατά τη διάρκεια των εκατονταετιών οι κάτοικοι αυτής της γης προστάτευσαν την



Ορθοδοξίας, ήταν αφοσιωμένοι πιστοί, οικοδομούσαν πάνω στα θεμέλια αυτά τη ζωή τους, την
κοσμοαντίληψη τους και οικοδομούσαν με βάση αυτής τις σχέσεις τους με τον γύρω κόσμο. Θα
ήθελα από τα βάθη της καρδιάς μου να ευχηθώ στους κατοίκους του Δνιεπροπετρώβου και της
περιφέρειας αυτού να διαφυλάξουν αυτή την αξιοθαύμαστη, μεγάλη και τόσο απαραίτητη για την
ανθρώπινη ύπαρξη παράδοση της ισχυρής πίστης και των σταθερών γνώσεων. Ο Θεός να Σας
φυλάξει όλους!»

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/56927/
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